

Понес наказание за «пьяную» езду и оскорбление сотрудника полиции

Автор: помощник прокурора Проказин А.А.
22.12.2018 12:28 -

Прокуратурой района подержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 25 летнего жителя Шатковского который в октябре 2018 года в состоянии алкогольного опьянения, управлял автомобилем имея при этом судимость за аналогичное преступление. Кроме того молодой человек в ходе оформления в отношении него сотрудником ГАИ документов оскорбил представителя власти – инспектора ГИБДД, грубой нецензурной бранью, в неприличной форме высказала в его адрес слова, унижающие его честь, личное и профессиональное достоинство, как сотрудника полиции.

Суд согласился с доводами государственного обвинения, признал подсудимого виновными в совершении преступлений предусмотренных ст.264.1 УК РФ и ст.319 УК РФ назначив по совокупности преступлений наказание в виде лишения свободы на срок 1 год 2 месяца с лишением права управлением транспортными средствами на срок 2 года, наказание в виде лишения свободы постановлено считать условным с испытательным сроком 1 год 6 месяцев.